



核心提示

日本西北部新潟海岸地区16日当地时间10时13分(北京时间9时13分)突发地震。据日本广播协会(NHK)报道,目前至少已造成7人丧生,约800人受伤,大约2000人被紧急疏散。
日本气象厅12时左右发布消息称,本次地震震级为里氏6.8级,震源深度约17公里,震中位于北纬37.5度、东经138.6度的新潟县上中越海底。

6.8级强震昨日突袭日本

至少7人死亡 800人受伤 安倍立即返回东京

地震突袭

日本西北部新潟海岸地区16日当地时间10时13分(北京时间9时13分)突发地震。美联社16日报道,本次地震是日本1995年神户地震以来最严重的一次地震,当年神户7.2级的大地震造成6433人丧生。
新潟县柏崎市一家便利店一名雇员说,地震来临时,“我害怕极了,地面晃动时间足足有20秒,吓得我几乎昏过去”。“地面突然横向剧烈晃动,持续了数十秒”,当地加油站工作人员高桥广记说,“我连站都站不稳。”

在地震中被毁。共同社说,截至当地时间21时30分(北京时间22时30分),地震已造成7名七八十岁的老人遇难,新潟、长野、富山3县共有830多人受伤,数千居民到安全地带避难。来自中国驻日本大使馆的消息说,没有中国公民在地震中受伤。
美联社报道说,地震发生时,日本首相安倍晋三正在日本南部,为参议院选举作准备。他立即返回东京,着手处理震后事宜,首相官邸危机管理中心已成立官邸对策室。

断电断路

地震还造成位于柏崎市的核电站起火,黑烟从电厂冒出。火箭很快就被扑灭,反应堆没有受到损害。据日本广播协会16日报道,地震导致核电站含有放射性物质的水泄漏后流入日本海,但其放射水平在安全范围内。
当地官员说,由于天然气管道泄漏,柏崎市3.5万户将断水断气。截至16日下午,大约有2.4万户断水断气。
共同社报道说,地震发生后柏崎机场立即停飞,经检查无恙后又重新开放。地震破坏了海岸公路和桥梁,海岸边可看到一个1米宽的裂缝。
一辆地震发生时正停靠在车站的火车出轨,没有造成人员伤亡。连接东京和日本北部及西北部的多条线路已停止运营。



① 昨日,在日本新潟地区柏崎市,公路路面由于地震产生巨大裂缝。
② 昨日,救援人员在倒塌的房子里寻找生还者。
新华社/路透

余震未平

大地震之后,余震一波波袭来,其中最强烈一次达里氏5.8级。日本气象厅警告说,余震可能持续一周。
东京距新潟海岸线260公里,当地居民也感到了地面震动。日本北部和中部均有震感。
首相安倍晋三说:“我们将竭尽所能,确保安全,安抚民心。我希望了解灾难的实际情况,希望大家感到更为安全。”
日本是世界上地震最频发的国家之一,多年来饱受地震之苦。最严重的一次地震发生在1923年的东京,有14.2万人丧生。专家认为,未来50年内东京很可能再次遭遇大地震。(韩墨 新华社特稿)

佩雷斯正式就任以总统

据新华社耶路撒冷7月15日电(华春雨 朱剑慧)以色列候任总统佩雷斯15日宣誓就职,成为第九任总统。
总统就职典礼于当地时间下午6点在以色列议会开始,佩雷斯在抵达议会之后首先在代总统达利娅·伊齐克的陪同下检阅了仪仗队,随后在全体议员面前宣誓就



7月15日,在耶路撒冷举行的以色列总统就职仪式结束后,佩雷斯(左)与奥尔默特拥抱在一起。新华社发

在尼遭绑架同胞平安获释

据新华社洛美7月16日电(记者 李本忠)尼亚美消息:中国驻尼日尔使馆证实,7月6日在尼日尔北部遭绑架的一名中国人质15日已经通过红十字国际委员会获释。
据了解,这名获释的人质名叫张国华,是6日下午在尼日尔北部距尼亚美1000多公里的阿加德兹地区遭到不明身份武装人员绑架的。
7日上午,尼日尔反政府武装组织“尼日尔人争取正义运动”在接受一家外国媒体采访时称对绑架中国人质事件负责。

山西“黑砖窑”95人受处分 洪洞县委副书记被免职

据新华社太原7月16日电(记者 晏国政)记者从山西省纪律检查委员会和监察委员会16日联合召开的新闻发布会上了解到,这个省的95名党员干部、公职人员因“黑砖窑”事件受到党纪政纪处分。其中,洪洞县委书记高洪元受到党内严重警告处分,有关部门免去洪洞县委副书记、县长孙延林副书记职务,并建议免去其县长职务,芮城县县长陈杰受到行政记大过处分。
山西省纪检委副书记杨森林在新闻发布会上称,所查案件涉及临汾和运城两市8个县。受处分的95名党员干部和公职人员中,涉及县处级领导干部18人,乡科级干部40人,一般党员干部37人,其中,同时给予党纪政纪处分重处分的有30人。
据介绍,在受处分的18名县处级党员领导干部中,同时给予党纪政纪双重处分的有2人。18人中涉及县委县政府领导以及其他县领导12人,分别是洪洞县委书记和洪洞、乡宁、襄汾、芮城、临猗、新绛等县政府分管领导及其他县领导。
此次新闻发布会还通报了山西省芮城县阳城镇、万荣县皇甫乡和通化镇“黑砖窑”非法使用童工的5个案件,共涉及6名童工,有关部门追究了6名劳动部门负责人的责任。
杨森林说,对“黑砖窑”事件背后的腐败问题要继续调查,发现一起,查处一起,决不姑息。

巴拉迪证实 朝鲜已关闭核设施

据新华社曼谷7月16日电(记者 凌朔)国际原子能机构总干事巴拉迪16日上午表示,国际原子能机构的核查人员目前正在宁边,并于15日确认朝鲜方面确实关闭了反应堆。
巴拉迪认为,关闭核心反应堆是朝鲜为封存宁边核设施迈出的重要一步。
朝鲜外务省发言人此前一天表示,朝鲜履行了自己的承诺,并对履行2·13共同文件表现出了善意。朝中社报道说,朝鲜已经做了自己该做的事情。

遭炸弹连袭 伊石油重镇80人丧生

据新华社巴格达7月16日电(记者 闫珺岩 张伟)据伊拉克警方证实,伊北部石油重镇基尔库克16日接连发生两起汽车炸弹袭击事件,至少80人丧生,180多人受伤。
基尔库克市警方说,当天中午,停在市中心塔巴克加利区商业街附近的一辆汽车突然发生爆炸,随后不远处一个露天市场内,一名驾驶卡车的袭击者在人群中引爆爆炸物,两起袭击共造成至少80人死亡,180多人受伤,50多辆民用车辆被毁,附近数栋房屋和多家商店被炸毁。
警方还透露说,爆炸地点距离总统塔拉巴尼领导的库尔德斯坦爱国联盟的一个办公室不远,不排除袭击具有针对性。



7月15日,在淮南市洛河洼行洪区,武警官兵等完成扒口任务后撤离。当日,淮南市防指于16时启用洛河洼行洪区行洪,行洪区内人员已安全撤离。这是在淮河流域启用的第九个行蓄(滞)洪区。新华社发

淮河第三次洪峰抵达王家坝 防汛形势仍然严峻

据新华社电 淮河入江入海水道持续保持高水位、大流量泄洪。记者从江苏省防汛防旱指挥部获悉,16日8时,淮河入江入海4条水道泄洪总流量为10920立方米每秒。
淮河干流洪水在进入洪泽湖后,经过入江水道、入海水道、苏北总渠、分淮入沂水道泄入长江或黄海。从7月10日4大泄洪通道全部开启以来,淮海入江入海水道一直处在高水位行洪状态。根据水情分析,洪泽湖以上淮河干流仍有150亿立方米洪水即将入湖,而气象部门预报7月17日至20日淮河流域从上游到下游将有一次大范围、流域性暴雨到大暴雨天气过程,淮河防汛形势仍然严峻。
据新华社电 国家防汛抗旱总指挥部办公室统计显示,截至7月16日,淮

河洪灾导致农作物受灾面积3370万亩,成灾1304万亩,受灾人口2042万人,倒塌房屋7.1万间,直接经济损失120亿元。
据新华社电 安徽省防指16日发布通报称,在当前淮河干流水位居高难下的同时,第三次洪峰16日晚抵达王家坝,淮河干流堤防已经进入险情高发期。当前淮河干流水位居高难下,全线431公里河段仍超警戒水位0.6米至1.5米。

特别关注 —— 糖尿病康复的希望

全国3600个城市送药上门 药到付款
中国疾病预防控制中心在我国,由于饮食结构、生活水平等问题,糖尿病的发病率呈上升趋势,全国糖尿病患者已超过6千万人。
为什么常规治疗糖尿病药物效果并不理想?常规治疗糖尿病都是以西药为主,如磺脲类、双胍类、胰岛素制剂等等,这些药物只能单纯的降低血糖,不能有效的修复受损的胰岛组织以及恢复已经受到损害的器官组织的功能,更为严重的是机体在代谢这些降糖药物的过程中还将造成肝肾功能的损害,如此恶性循环,最终导致机体多器官的丧失,甚至危及生命。所以患者一方面不得不终身服药,一方面又不得不承受着降糖西药对身体造成的潜移默化的损害,一旦停药血糖还会上升,各种损害还会进一步加重。反而引发糖尿病并发症,如高血压、眼底出血、糖尿病阳痿、皮肤瘙痒、动脉硬化、肾病等严重威胁人类的生命与健康。
中国人民航海医院糖尿病研究中心,汇集了国内外众多医学专家,成功地研制出治疗糖尿病及并发症的新一代中药【活胰断毒丸】。所特有的“降糖多肽”可以迅速分解,清除胰岛素在胰岛β细胞和胰岛受体周围所形成的“生物屏障”,修复胰岛细胞分泌功能,预防和治疗糖尿病并发症!无论患者病史长短,血糖高低,服用5-7天即可见明显效果,连续服用3-4个疗程可停药,解决了患者长期服药带来的痛苦,被诸多媒体誉为治疗糖尿病的希望。
【活胰断毒丸】在整个临床过程中,很多亲自参与临床的医生都给予了很高的评价,北京糖尿病权威专家刘教授在谈到时说:【活胰断毒丸】最大的特点就是从根本上入手治疗,彻底解决了糖尿病患者治疗的四大难题:
●难题1:传统药物都是单纯刺激胰岛素分泌或外源性增加胰岛素

美最新型飞机“死神”将赴伊拉克

速度极快 攻击力特强 可在1万公里外遥控
它是无人驾驶飞机中的“巨无霸”,“闪电侠”和“杀人机器”,它的“驾驶员”可在1万多公里外操控飞机准确打击目标。它是美国空军最新型飞机,名为“死神”。
美联社15日报道,“死神”可能在今秋和明年春间赴伊拉克,组成航空史上“第一个远程遥控攻击机队”。
“MQ-9死神”是无人驾驶飞机中的“巨无霸”。它机长10.8米,翼展19.8米,几乎相当于美国空军战机中的骄傲——“A-10”攻击机。它是“闪电侠”,能以每小时480公里的速度飞驰,能到达15000米高空,并能在满载情况下连续飞行14小时。
“死神”还是无人驾驶飞机中的“杀人机器”,它的攻击能力最让美军看重。“死神”可搭载1.5吨炸弹和导弹,并凭借红外、激光和雷达装置实施精准打击,能携带4枚“狱火”式导弹外带2枚225公斤炸弹。
高科技无人驾驶性能则可有效避免战斗中的人员伤亡。“死神”的“飞行员”可在1万多公里外的美国内华达州,操控飞机轰炸伊拉克境内的目标。配备笔记本电脑的地面部队还可下载“死神”战机实时拍摄的视频,辅助地面战争。
“死神”降临
美国空军将领披露,“死神”很快将降临伊拉克。有多快?军官加里·诺斯的回答是:“我们仍在运作中。”
美联社援引美空军高层消息来源说,“死神”的初演将在阿富汗开展,而今年秋天至明年春天,“死神”将部署于伊拉克。
美联社说,通用原子能-航空系统公司已建造至少9架“死神”飞机,每4架飞机加上地面装置需花费6900万美元。(耿学鹏 新华社特稿)

夏季旅游常备药品

- 夏季出游必备的药品
- 四季药等 日常旅游必备的药品
- 香香正气水等 防治中暑的药品
- 清涼油、风油精等 防治蚊虫叮咬的药品
- 创可贴、碘酒等 外伤类药品
- 驱风油等 治疗胃肠疾病的抗寒类药品